
開催日：

集　計：

１． 講習会の内容はいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A1
内容 集計
1満足 14
2やや満足 1
3普通 1
総計 16

２． 講義の進め方・教え方はいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A2
進め方・教え方 集計
1満足 15
2やや満足 1
総計 16

３． サポートはいかがでしたか？（ひとつだけ回答）

データの個数 / A3
サポート 集計
1満足 16
総計 16
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「ワードで名刺を作ろう」講座アンケート 集計結果

名刺の作り方が分かった

マンツーマンで教えてもらったのでできたのですが頭の中はパニックでした

1対１にて教えていただき、ありがたいと思いました

分かりやすかったです

初めてで少し不安でしたが良かったでした

今日の講習会でお気づきの点、ご感想をお知らせください（こうしたら良い、こうして欲しかったなど）。

家でいろいろやってみたいと思いました

ＰＣの操作（名刺作り）少しずつですが覚えていってます

名刺を作る手順、図形の入れ方、写真（画像）の取り入れ方

「テキストボックス」、「ドラッグ」、「ダブルクリック」どうするのか分からなかったものの画面を見ながらなんとか行うことが出来ました

自分の仕事に使う部分しか知らないので面白かった

いろいろの言葉をまず覚えたいと思います

レイアウトの方法が分かり、役に立ちました

介護16期　堀越　実
令和元年12月23日

図形の挿入、移動など

ワードの機能を知ることができた

ワードの操作が少し分かりました。自分が作った名刺いいですね。ありがとうございました。

今日の講習会で役に立ったことは何ですか？

知らない機能をいろいろ知ることができました
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写真を入れたりする講習会楽しみにしています

仕事で使っていた部分以外のことを知りたいので対象のところを受講したい

来月までに十分復習しておきたいと思います

次回、個別相談にてまた、ご指導いただけるとのことですのでよろしくお願いいたします

パソコンでやりたいことや今後このような講習会を開いてほしいなどご意見・ご希望をお知らせください。

最初は気にならなかったが進んでいくうちに付いていけずサポーターと会話したりしているので講義する人の声が聞こえなくなっ
た。マイク必要！

少し難しかったです

個人サポートがついてもらえて大変良かったです

説明と私語

分かりやすかった

パソコンに対してやりたくないと思っていましたが少し慣れた気がします
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